
MESTNA OBČINA CELJE                                                                  
MESTNI SVET 
Odbor za družbene dejavnosti  
 
Celje, 24. januar 2012 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
o poteku 9. seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila v torek 24. januarja 2012 s 
pričetkom ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, 
Celje, s predlaganim  
 
 
DNEVNIM REDOM: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti  
2. Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 8. seje odbora z dne 29. 11. 2011 
3. Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2012 – PRVA OBRAVNAVA  
4. Razno  
 
 
Navzoči člani odbora: mag. Darja Turk, Majda Smodek, Štefka Presker, Sandi Krivec in 
Štefan Jug.  
 
 
Opravičeno odsotni: Tina Kramer, direktorica občinske uprave Mestne občine Celje, 
Marijana Kolenko in dr. Branko Lobnikar.  
 
 
Seji so prisostvovali tudi: 
- Sandi Sendelbah, Oddelek za finance in gospodarstvo Mestne občine Celje; 
- Tjaša Podergajs, Kabinet župana Mestne občine Celje;  
- Polona Ocvirk, Oddelek za družbene dejavnosti Mestne občine Celje; 
- Polona Rifelj, Oddelek za splošne zadeve Mestne občine Celje; 
- Roman Kramer, Oddelek za okolje in prostor ter komunalo Mestne občine 

Celje;  
- Zdenko Lesjak, Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, 

Občine Laško, Občine Štore in Občine Žalec;  
- Erik Heiligstein, Oddelek za okolje in prostor ter komunalo Mestne občine 

Celje;  
- Natalija Črepinšek, Oddelek za okolje in prostor ter komunalo Mestne občine 

Celje.   
 
 

K 1. točki 
 

Ugotovitev sklepčnosti 
 
Predsednica odbora mag. Darja Turk  je sejo odprla in jo v nadaljevanju tudi vodila.  
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Seja je bila sklepčna, prisotnih je bilo 5 članov Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta 
Mestne občine Celje.  
 
 

K 2. točki 
 

Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 8. seje odbora z dne 29. 11. 2011 

 
Predsednica odbora mag. Darja Turk  je navzoče člane odbora povprašala ali se strinjajo s 
predlaganim dnevnim redom in ali ima morda kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 8. seje odbora z dne 29. 11. 2011.  
 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je nato soglasno sprejel 
naslednji   
 
S K L E P :  
 
Sprejme se dnevni red in potrdi se zapisnik z 8. seje Odbora za družbene dejavnosti 
Mestnega sveta Mestne občine Celje z dne 29. 11. 2011.  
 
 

K 3. točki  
 

Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2012 – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predstavnik predlagatelja Sandi Sendelbah.  
 
Razpravljali so: mag. Darja Turk, Polona Ocvirk, Štefka Presker, Štefan Jug in Sandi 
Sendelbah.  
 
V razpravi je bilo zastavljenih nekaj vprašanj ter podanih nekaj mnenj, pripomb, predlogov, 
pohval in pomislekov:  
 
Mag. Darja Turk  je uvodoma povedala, da je iz Odloka o proračunu Mestne občine Celje za 
leto 2012 razvidno, da je le-ta varčevalno naravnan, kar se ji glede na trenutne razmere zdi 
zelo smiselno in pohvalno. Povedala je, da verjame v odloku predstavljene ukrepe in načrte 
obvladovanja občinskega dolga. V nadaljevanju jo je zanimalo kako je s plačili razlike med 
rednimi cenami vrtcev in plačili znižanih cen za starše otrok v vrtcih. Povedala je, da je v letu 
2012 pričel veljati nov področni zakon, na podlagi katerega se uveljavlja znižanje plačila cene 
za starše otrok v vrtcih pri Centru za socialno delo. V zvezi s tem jo je zanimalo ali so 
strokovne službe MOC opravile kakšno analizo, na podlagi katere bi se lahko predvidelo 
kakšna bo razlika v prihranku  med lanskim in letošnjim letom, saj se pričakuje, da Center za 
socialno delo razpolaga s podatki o dejanskem premoženju in statusu staršev, kot prosilcev 
znižanega plačila cen vrtčevskih storitev. 
 
Polona Ocvirk je potrdila ugotovitev predsednice odbora glede novosti v zakonodaji na 
predmetnem področju ter v nadaljevanju razprave povedala, da je v tem trenutku zadevo težko 
realno oceniti s finančne plati, saj na CSD še nimajo v celoti vzpostavljene programske 
aplikacije za vodenje postopkov za vlagatelje. V zvezi s preverjanjem dejanskega 
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premoženjskega stanja vlagateljev in njihovega upravičenja do znižanega plačevanja vrtca, je 
predstavnica strokovne službe povedala, da so tovrstne poizvedbe opravljali že prej. Bolj 
realne primerjave, pa gre po njenih besedah pričakovati v drugi polovici leta. Na koncu je še 
dodala, da so v letošnjem odloku o proračunu znižali postavko za vrtce za približno 20 %, t.j. 
za okoli 6 milijonov evrov ter naštela kaj vse sodi v ta sklop.  
 
Predsednico odbora mag. Darjo Turk  je v nadaljevanju zanimalo kakšni so načrti v zvezi z 
vzdrževalno-investicijskimi projekti za osnovne šole. Povedala je, da je iz priloženega gradiva 
razvidno, da je za to področje v letu 2012 namenjeno 2,26 milijonov evrov, in sicer za delno 
obnovo OŠ Lava in II. OŠ. Zanimalo jo je, kaj je z investicijami, namenjenimi za preostale 
osnovne šole.  
 
Polona Ocvirk je odgovorila, da v omenjenih dveh primerih nikakor ne gre za lepotna 
investicijska posega ali izpolnjevanje morebitnih želja, temveč se je strokovna služba MOC 
odločila za vzdrževalno-investicijski poseg ker je le-ta nujno potreben. Za tovrstne investicije 
se odločajo torej glede na nujnost posameznih posegov in kadar so v inšpekcijskih postopkih 
izdane odločbe, na podlagi katerih je potrebno izvršiti tovrstne vzdrževalne posege. V 
letošnjem letu sta poleg nekaterih manjših posegov, predvidena dva večja energetsko-
sanacijska posega, in sicer za zgoraj omenjeni OŠ. Poleg omenjenih dveh OŠ so v planu 
predvideni še sanacijski posegi za I., III. in IV. OŠ ter OŠ Hudinja in Frana Roša.  
 
Štefka Presker je na predstavnico strokovne službe naslovila vprašanje v zvezi s 
prerazporejanjem zaposlenih iz MOC na CSD. Zanimalo jo je koliko prerazporeditev je bilo 
opravljenih in koliko jih še načrtujejo.  
 
Polona Ocvirk je v zvezi s tem povedala, da so glede na priporočila področnega ministrstva, 
objavljene razpise CSD ter strokovnostjo razpoložljivih kadrov, imeli možnost prezaposliti le 
dve osebi.  
 
Štefan Jug je izrazil razočaranje in kritiko nad odločitvijo o razdelitvi sredstev kulturnim in 
športnim društvom. Povedal je, da se mu zdi zelo neodgovorno in mačehovsko, da se tako 
malo sredstev podeli kulturnim društvom in kulturi nasploh. V nadaljevanju je predlagal, da 
se v prihodnje pri načinu dodeljevanja sredstev športnim društvom oz. športnikom, pripravi 
nov pravilnik o kategorizaciji, ki bi določal merila in kriterije za razdelitev sredstev glede na 
vlogo, pomembnost in uspešnost posameznega društva. Opazil je, da so se v odloku o 
proračunu za letošnje leto sredstva, namenjena za šport in kulturo zmanjšala, medtem ko so 
sredstva namenjena za plače, prispevke ipd., ostala enaka kot v preteklem letu. Predlagal je, 
da bi se slednja znižala v podobnem obsegu, s čimer bi se lahko razlika namenila za šport in 
kulturo. V odprti razpravi je Polona Ocvirk razložila, da so se sredstva zmanjšala generalno 
povsod za 20 %, razen pri plačah in prispevkih, ki v skladu z zakonodajo ostajajo 
nespremenjeni. Povedala je tudi, da so pri pripravi pravilnika za razdelitev sredstev sledili 
izključno nacionalnemu programu na področju športa in kulture, kjer so kriteriji in merila zelo 
strogo in natančno definirana.  
 
Štefko Presker je zanimalo kakšno je stanje v zvezi z novimi zaposlitvami.  
 
Polona Ocvirk je razložila, da so v preteklem letu zaposlili eno osebo, in sicer v sklopu 
projekta, s katerim se je MOC prijavila na javni razpis za pridobitev evropskih sredstev, kjer 
je bil podan pogoj dodatne zaposlitve osebe za določen čas. Ta čas zaposlitve se bo iztekel 
maja letos. Projekt se je nanašal na izgradnjo in ureditev pešpoti do in okoli Šmartinskega 
jezera, medtem ko je ta oseba zaposlena v družbi Celeia, d.o.o..  
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Mag. Darja Turk  je v nadaljevanju razprave povedala, da je potrebno pri razdeljevanju 
sredstev določiti prioritete in se potem glede na slednje odločiti kam in koliko vlagati 
sredstva. Opozorila je, da se je del sredstev že privarčeval s splošnim t.i. »mehkim ukrepom«, 
kjer so na odhodkovni strani zmanjšali porabo za 20 %.  
 
Polona Ocvirk je še razložila, da je strokovna služba po naročilu računskega sodišča nekatera 
sredstva, katera so dejansko namenjena za posamezne kulturne dejavnosti, prerazporedila na 
nekatere druge postavke, ki v odloku o proračunu niso uvrščena pod postavko za kulturne 
dejavnosti. Od tod izhaja, da je višina indeksa za kulturo nižji.  
 
Mag. Darja Turk  je spomnila, da je Mestni svet Mestne občine Celje sprejel sklep, s katerim 
se odobri povečanje subvencioniranja cene oskrbe in pomoči na domu, in sicer iz 71 % na 73 
%. S tem se je akontacija dvignila za 849 evrov na mesec oz. skupaj približno 10.000 evrov 
na leto. V predlogu proračuna pa je postavka oskrbe pomoči na domu višja za 115.000 EUR v 
primerjavi z letom 2011. Zanimalo jo je ali je to povečanje načrtovano tudi zaradi 
predvidenega povečanja števila uporabnikov storitev? 
 
Polona Ocvirk je potrdila, da gre za povečanje števila uporabnikov, kar je predpisano tudi s 
področno zakonodajo. Povedala je še, da gre izključno za nujne negovalne primere, kjer so 
ljudje odvisni od tovrstne pomoči.  
 
Mag. Darjo Turk  je nato zanimalo, glede na to, da so se sredstva pri postavki za oskrbo in 
pomoč na domu povečala, zakaj so se pri nekaterih ostalih postavkah za socialne transferje 
sredstva znižala.  
 
Polona Ocvirk je povedala, da so se te postavke znižale zaradi že prej omenjenih t.i. »mehkih 
ukrepov«. Poudarila je, da programov zaradi tega niso ukinili, so jih pa bili prisiljeni delno 
zmanjšati. V strokovni službi se bodo potrudili, da bi ta primanjkljaj skušali nadomestiti z 
obliko volonterske pomoči, vendar bodo pazili, da se ne bi poslabšala strokovnost.  
 
Mag. Darja Turk  je postavila vprašanje, kakšno je stanje glede obveznosti in terjatev.  
 
Sandi Sendelbah je dejal, da je bilo konec lanskega leta stanje na transakcijskem računu 
pozitivno, in sicer je znašalo 1,2 milijonov evrov. Stanje glede obveznosti se izboljšuje. Svoje 
obveznosti MOC redno in sproti zmanjšuje, vendar v tem trenutku ni možno podati realne 
ocene in podatkov, ker bilance stanja zaradi prehoda iz enega v drugo proračunsko obdobje še 
ni zaključena. Glede terjatev je povedal, da večji del sredstev prejemamo od poslovnega 
najema naših javnih podjetij, pri ostalih pravnih in fizičnih osebah pa so za neplačnike že pred 
časom pričeli s postopki izvršb in deložacij. Za realnejšo oceno pa je predlagal, da se počaka 
do sprejema zaključnega računa.  
 
Štefko Presker je zanimalo, kakšno je stanje v zvezi z zadolženostjo MOC in kaj lahko 
pričakujemo v prihajajočem proračunskem letu.  
 
Sandi Sendelbah je povedal, da znaša letni proračunski primanjkljaj 4,5 milijonov evrov, kar 
je znotraj dovoljenega zakonskega okvira. Svoje obveznosti MOC redno in sproti odplačuje 
skupaj z anuitetami in obrestmi. Pojasnil je, da o kakršnikoli obliki prezadolženosti ni možno 
govoriti, saj je le-to omejeno z zakonodajo. V zvezi s kratkoročno zadolžitvijo je povedal, da 
je MOC vse svoje obveznosti poravnala že v preteklem letu do meseca novembra. Kot je 
povedal v nadaljevanju, gre pričakovati pozitivno stanje na transakcijskem računu, še posebej 
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v prvih treh mesecih letošnjega leta, saj se bodo prilivala sredstva z naslova prejemanja 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. V nadaljevanju proračunskega leta, po sprejemu 
odloka o proračunu, pa je predlagatelj dejal, da se lahko pričakuje odliv sredstev, in sicer na 
račun različnih razpisov in investicij.  
 
Mag. Darja Turk  je ob koncu razprave podala zaključno misel ter dejala, da je razviden 
trend varčevanja in upa, da bo strokovnim službam MOC uspelo realizirati začrtane načrte po 
odloku tako, da bo ob koncu leta stanje na računu pozitivno.     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »za« sprejel 
naslednje   
 
s t a l i š č e :  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
proračunu Mestne občine Celje za leto 2012 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da ga sprejme v prvi obravnavi.  
 
 

K 4. točki 
 

Razno 
 
S strani članov odbora ni bilo podano nobenih pobud, predlogov ali vprašanj.  
 
Seja je bila končana  ob 14. uri.  
 
 
 
Zapisal:       Sejo vodila:  
Stevan Polimac l. r.       mag. Darja Turk l. r.  
        predsednica  
 
 
 
 
Številka zadeve: 011-2/2011-19 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA.   
 

 


